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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce v rámci kontroly anti-plagiátorským systémem vykazuje 4% shody s jinými 
dokumenty, kde většinově jde o standardizované výstupy z SPSS a řádně citované 
formulace z uvedených zdrojů. 

Dílčí připomínky a náměty: 

V teoretické části autorka vysvětluje základní pojmy a seznamuje s možnostmi 
posuzování vztahu dvou proměnných v závislosti na typu. Teoretické části celkem není co 
vytknout, je logicky stavěna, bez chyb a výraznějších nedostatků. 

Ve druhé, praktické, části autorka ukazuje na jednotlivých příkladech vybraných 
proměnných z modelového datového souboru. Tato část trochu připomíná návod 
k obsluze, někdy až zbytečně popisný, obsahující někdy opakovaná vysvětlení pojmů 
nebo popisy, které nemají přímou souvislost s tématem a cílem práce. Např. v kapitole 



4.6.3 autorka věnuje větší prostor popisu filtrování dat v SPSS než vlastnímu tématu 
kapitoly, tj. Fisherovu testu. 

Drobné výhrady mám k popisu některých pojmů a interpretacím některých výstupů. 
Např. formulaci, že „p-hodnota je minimální hladinou významnosti" či závěr, že „p=0" 
považuji za nepřesné. V zásadě jde ale jen o drobnosti, které práci nijak zvlášť 
neznehodnocují. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autorka předsevzaté cíle splnila, přes drobné výše citované nedostatky práce splňuje 
požadavky kladené na diplomové práce a lze j i k obhajobě doporučit. 

Otázky k obhajobě: 

nemám 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: B 

V Hradci Králové, dne 1. září 2021 

podpis 


